


I1. Yerabiii cyer
[. CpaBHuTE yKcna:

a)-35u2; 0) —7 u —4; B) —4,34 n 0;
N)0u?; 1) =5u -14; e) —4,07 u -4,7.
2. Pewure ypaBHeHue:

)| x]|=32; )| x|=15; 3) | x|=-83.

3. Tpoe paboynx 3a 3 MuH BbiKonaau 3 M KaHaBbl. CKO/IbKO MCT-
POB KAHABBI BBIKOMAIOT 9 pabouux 3a 9 mun?

4, Huna xuset Ha 4 3Taxe, a Tand — Ha 2. HuHa noaHuMaeTcs Ha
60 crynenek. Ha ckosbko cTyneHek nopHumaercs TaHst?

5. J1Ba MUAbLIMKA IOAXHBI PACTIMIMTL OPEBHO, AIMHA KOTOPOTO
5,9 M, Ha MONYMETPOBBIE YYPKH. 38 CKONLKO MUHYT OHY CHENAIOT JTO,
eC/IM PachioBKa OPEBHA MOMepeK MPOROIXACTCS KAXAbIN pas 2,5 MU-

HYTbI?




IV. Pabota Han 3anayeii
No 993 (1) ctp. 166 (mocne pa3dopa CaMOCTOSTENbHO, OIUH Yue-
HUK PELIaeT Ha 0DpaTHOM CTOPOHE MOCKHM, CAaMONpPOBEPKaA).

V. Jakpenehne H3Y4eHHOTO MATEpHAN
|, No 978 c1p. 164 (c mozpoBHbiM KOMMEHTHPOBAHHMEM Ha 10CKe
W B TCTpALAX).

3. Pacmionoxure uucna:

3
) -3 §; -6- ) 03, 1

0) 1,36: —1,36, -1,3: 1,3, =1; 0: 1 B nopsiake yObiBaxus.

. —0,3 B moOpsIKe BO3PACTAHMS;



4, Pacnionoxure Yucia B IOPAKE BO3pacTaHus. Pe3y/IbTar cpasHe-
HIAS 3ATIMLLIKTE C TOMOLLIbIO IBOXHOTO HEPABEHCTBA:

a) -1, —4; ~8,; B) 0.1; =5 =37

0) -1,002; -1.2; -1.02;  1)0; =334 21.

5. Kakoe 13 uncen pacronoxeHo Ha KOOpIUHATHOM MpsMOit ripasee:

a) -1,2, -19; B) 0.5; -10;

0) -3,7, 3,02, r)-24; 1,1,

VI. OuskyapbTMHHYTKA

VII. IloBTOpenne u3yyeHHoro marepuaja
I. Ne 983 ctp. 165 (ycTHO).




2. No 987 éTp. 166 (Ha IIOCKC_I/I’B TETpamsx).

3. No 990 crp. 166 (1a 0GpaTHoi CTOpOHE ZOCKH 4 B TETPALAX, Ca-
MOMPOBEPKA).

4, Pewuute ypaBHEHMS:

Mx=21=7,  J|x+3=0; 3)~|x-4|=-16.
VIIL. Camocrosmenshag pabora (3—4 Mu)

IX. Iloaseaenue uTOros ypoka
— Kakoe 13 aByx orpuuaTesbHbIX YUCEA CUMTAIOT OONbILIMM? A
KakKo€ U3 HUX — MEHbIUUM?
— Kakoe 4yucno 0osnblie: noJIOXUTEIbHOE UIKN OTpULIaTeNbHOE?
— Kakoe 13 4yucen Oosblie: oTpruuaresbHoe Mau 07?
— Kakoe 13 yucen meHblle: nosoxureabHoe uiu 0?

—~ Jomaiuxnee 3ajaHue
Ne 996 ctp. 167; Ne 992 (2), 994 (2) cTp. 166.







